
 

Ata da reunião realizada no 9 de junho de 2011 

 

Iniciou-se as 14:30 nos estabelecimentos da RPC av Tiradentes 1370, a 
reunião com apresentação de cada um, estavam presentes e apresentaram –
se  Luis Claudio Galhardi do SESI, Gustavo Marconi  (do Compaz e JCI), 
Leozita Baggio Vieira ( BPW e COMPAZ), Keli Tomeri (Unopar), Sueli Galhardi 
Secretaria Municipal Da Mulher, Silvia Helena da Silva Núcleo Espírita Irma 
Scheilla, Thelma Malagutti Sodré do Departamento de Enfermagem UEL e  
coordenadora do Gesta, Juliana Lívia Bortolin da LBV, Rafaela Martinon ( 
Instituto GRPCOM – Rede Globo),Irene Santos  ( Pastoral da Criança).  Foi 
relato uma síntese do evento “palestra será Melhorar a Saúde da Gestante: 
ODM 05 – Objetivo de Desenvolvimento do Milênio/ONU” ministrado por Dr. 
Luiz Carlos Baldo da 17 Regional de Saúde do Estado e Thelma Malagutti 
Sodré do Departamento Enfermagem UEL e  coordenadora do Gesta, no dia 
18 de maio as 19:00 na ACIL. Neste dia iniciamos o diagnóstico do que os 
grupos de gestantes de Londrina estão realizando e o que necessitam trocar 
com outros grupos afins na cidade. Luis Claudio sugeriu que a reunião se 
divida em dois tempos, primeiramente seja discutido o tema 5 ( o trabalho com 
os grupos de gestantes)  e posteriormente, falar da Mostra de Projetos em 
Londrina. O grupo já existe há um ano, e para 2011 foi escolhido o tema 5 por 
ser o objetivo que ainda não atingiu as metas no Paraná. A primeira ação foi 
mapear os grupos organizados que atendem as gestantes, articulando uma 
rede para troca de experiência, no momento está sendo feito a tabulação dos 
dados do questionário que foi aplicado aos grupos de apoio as gestantes. 
Telma coloca que a intenção é saber quais as necessidades dos grupos e 
poder atender as necessidades dentro das possibilidades dos voluntários. 
Também debateu-se a possibilidade de fazer troca de informações via blog, 
Telma disse que o Gesta já tem um blog e que há possibilidade de postar 
nesse blog já existente. Luis pede apoio para recolher os questionários, sendo 
estabelecido um prazo para finalizar o trabalho. Irene Santos, da pastoral da 
criança explicou como funciona o trabalho da pastoral, evidenciando o trabalho 
de capacitação das lideranças nos bairros. Foi estabelecido pelo grupo que até 
o dia 30 de junho todos mandem os questionários recolhidos junto aos grupos. 
Ficaram responsáveis pelo recolhimento: Silvia e Marinei recolherem os 
questionários dos grupos espíritas, Irene recolher os questionários dos grupos 
católicos, Gustavo recolher os questionários dos grupos evangélicos. Leozita 
vai verificar se existe algum trabalho realizado nos CRASS. Encerrado a 
discussão sobre o assunto e passou-se a discutir a Mostra de Projetos que se 
realizará em Londrina no dia 16 de junho, às 13:30, na Casa da Amizade 
Rotary Club. O método de apresentação do projeto aplicado o ano passado 
não será replicado, pois há um número maior de inscrições e o formato 
público/plateia não atenderia. Haverá formação de mesas,  e os responsáveis 



pelos projetos irão fazer rodízio para apresentá-lo mais de uma vez. Luis 
colocou que terá uma abertura das 14:00 às 14:15 e pediu uma voluntária para 
falar do trabalho do Movimento Nós Podemos em Londrina. Telma se dispôs a 
apresentar. Luis colocou que há disponibilidade de 60 vagas para os 
interessados em participar do Congresso em Curitiba, que o Movimento Nós 
Podemos Paraná, através deseus parceiros estão assumindo os custos 
financeiros do Hotel e refeição. O transporte e o jantar é por conta do 
participante. Foi dada por Silvia a sugestão de fretar um ônibus para os 
interessados, Silvia verificará esta possibilidade. Mas a princípio cada um 
deverá ver suas passagens. Leozita convida para a ação do Provopar De Um 
Corte no Frio e Sueli convida para a mobilização em favor do funcionamento 
24h da Delegacia da Mulher. Nada mais a tratar eu Rafaela Martinon escrevi 
esta ata aportada por todo será publicada no site 
www.nospodemosparana.org.br .  

 

 


